



# СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40  
e-mail: sindikatzdavstva@yahoo.com ; sindikatzdavstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

10.08.2020.године

## САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ПОВОДОМ КРИМИНАЛИЗОВАЊА ЗАПОСЛЕНИХ У ЦЕНТРИМА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Поводом навода Европске катедре за биоетику организације Унеско о наводним озбиљним криминалним радњама у центрима за социјални рад, Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије, дужан је да стане у заштиту чланства и свих запослених у установама социјалне заштите.

Наиме, наведена организација изнела је тешке оптужбе на рачун рада центара за социјални рад, као што су злостављање и занемаривање деце, злостављање њихових родитеља, продаја беба, додела деце хранитељским породицама за новац, па чак и убиства.

Овим монструозним клеветатама, неистинама и инсинуацијама, изреченим без иједног доказа, тешко је нарушен углед запослених који свакодневно раде напорно и у складу са правилима струке.

Најоштрије осуђујемо потребу да се зарад остваривања одређених политичких или других циљева, криминализују запослени на начин да се паушално наводе наводна тешка кривична дела запослених и позива на измене прописа ради одређивања притвора запосленима у центрима за социјални рад.

Подсећамо да свакодневно радимо са осетљивим групама, комплексне случајеве, као и да смо током ванредног стања, а и касније, били у карантину заједно са корисницима ради пружања услуга социјалне заштите и сузбијања заразне болести ковид- 19, одвојени од својих породица.

Овом приликом желимо да поручимо да смо и ми људи и да и ми имамо породице.

Зашто нас криминализујете и због чега блатите рад центара за социјални рад?

Обзиром на паушално изнете, доказима непоткрепљене тврдње, изражавамо сумњу да постоје лични разлози.

Свакодневно, на најбољи могући начин у складу са правилима струке, брижљиво бринемо о корисницима услуга и нашој деци, питамо се, да ли је такав случај и са Вама?